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Καλοκαιρινή απόδραση των κατασκηνωτριών 
της «Γαλιλαίας» της Εκκλησίας των Σερρών
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Σερρών και Νιγρίτης

Τον ιερό Ναό Κοιμ. Θεοτόκου Μαυροθαλάσσης, επισκέφθηκαν, 
με την ευχή και ευλογία του Σεβ. Ποιμενάρχου της Σερραϊκής 
Εκκλησίας κ. Θεολόγου, το πρωί της Τρίτης 23 Ιουλίου 2024, οι 
50 συνολικώς κατασκηνώτριες, κορίτσια Δημοτικού, που 
φιλοξενούνται κατά την τρέχουσα χρονική περίοδο (19-26/7) 
στην εκκλησιαστική Κατασκήνωση «Γαλιλαία» της Ιεράς 
Μητροπόλεως Σερρών και Νιγρίτης.

Ο εφημέριος του ως είρηται Ναού, αιδεσιμολ. Σταυρ. Οικονόμος π. Γεώργιος 
Καρδάσης, αφού υποδέχθηκε εγκαρδίως τα παιδιά και τους συνοδούς τους, 
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ομίλησε δι’ ολίγον για την ιστορία του Ναού, ευχόμενος εκ παραλλήλου καλή κι 
ευλογημένη διαμονή στην Κατασκήνωση της τοπικής Εκκλησίας. Ακολούθως, τα 
παιδιά προσκύνησαν αποτμήματα εκ των χαριτοβρύτων λειψάνων των νεοφανών 
μαρτύρων Ραφαήλ, Νικολάου και Ειρήνης, προερχόμενα εκ του ιερού Ναού Αγ. 
Νικήτα Σερρών, που φιλοξενούνται κατ’ αυτάς στον Ναό της Μαυροθαλάσσης, 
προς πνευματική ενίσχυση και αγιασμό των πιστών.

Στη συνέχεια, οι κατασκηνώτριες έφθασαν στην παραθαλάσσια περιοχή της 
Κυανής Ακτής Σερρών, όπου, χάρηκαν το μπάνιο τους και διάφορα καλοκαιρινά 
παιχνίδια, συνοδευόμενες από τα στελέχη, κληρικούς και λαϊκούς, τους εθελοντές 
και τις εθελόντριες, με την βοήθεια των οποίων λειτουργεί η Κατασκήνωση, τον 
υπεύθυνο ναυαγοσώστη καθώς και τις νοσηλεύτριες του Ελληνικού Ερυθρού 
Σταυρού Παραρτήματος Σερρών, οι οποίες, με την μέριμνα της Προέδρου κ. Μ. 
Θεοδωρίδου, ευρίσκονται επί εικοσιτετραώρου βάσεως στην Κατασκήνωση, 
προσφέροντας την πολύτιμη υγειονομική τους διακονία.

Ακολούθως, η ομάδα των κατασκηνωτριών της Εκκλησίας των Σερρών, 
επισκέφθηκε την γυναικεία Αδελφότητα «Αγία Λυδία» στην Ασπροβάλτα, όπου, 
αφού προσκύνησαν, στο ιερό Παρεκκλήσιο της Αδελφότητος, πολυάριθμα 
αποτμήματα ιερών λειψάνων, απήλαυσαν την όντως αβραμιαία φιλοξενία και δοχή 
των ιεραποστολικώς εγκαταβιούντων αδελφών.
Τα παιδιά, με την σειρά τους, μέσα σε κλίμα απλότητος και χαράς, τραγούδησαν 
με ζωντάνια και παλμό νεανικά χριστιανικά τραγούδια, επιτυγχάνοντας έτσι να 
μεταδώσουν στους παρισταμένους μία γεύση της κατασκηνωτικής ζωής.

Νωρίς το απόγευμα, τα παιδιά και οι υπεύθυνοι συνοδοί, έμπλεοι χαρούμενων 
εμπειριών και πνευματικών βιωμάτων, ανεχώρησαν για την εκκλησιαστική 
Κατασκήνωση «Γαλιλαία» στη Χρυσοπηγή για να συνεχίσουν το πλούσιο 
κατασκηνωτικό πρόγραμμά τους, με τα πολλά παιχνίδια, τα τραγούδια, τις 
δημιουργικές δραστηριότητες, τις γεμάτες ενδιαφέρον πνευματικές συζητήσεις, 
την παρουσία του Θεού, την ομορφιά της φιλικής αναστροφής.


















